

## 【6.6 中年級-親切待人】

<p>教學目標</p>	<p>讓孩子透過大衛善待掃羅後裔米非波設的故事，學習善待他人，因是上帝先愛我們，饒恕我們，善待我們，我們也要學習饒恕他人、善待他人。</p>
<p>敬拜時間</p>	<p>不能隔絕的愛  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=wNVWCz082Gs">https://www.youtube.com/watch?v=wNVWCz082Gs</a>            恩典之路  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=q60uEz34wGU">https://www.youtube.com/watch?v=q60uEz34wGU</a></p>
<p>聖經故事</p>	<p>「讀經前的小遊戲-不要笑」</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 請同學找一位家人一起玩：</li> <li>2. 跟對方玩猜拳：</li> <li>3. 贏的人要對輸的人說一分鐘讚美的話，而且全程兩人要看著彼此的眼睛。</li> <li>4. 但輸的人（被讚美的人）全程不能笑。</li> <li>5. 接下來輪流，換輸的人對贏的人講一分鐘讚美的話。</li> </ol> <p>讀經：撒母耳記下 7:18-29</p> <p>教學影片：<a href="https://youtu.be/g9MFkelG8lo">https://youtu.be/g9MFkelG8lo</a></p>
<p>問題討論</p>	<p><b>問題討論</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 大衛想要找「誰」家剩下的人呢？            答：掃羅，要因約拿單的緣故施恩給他們。</li> <li>2. 米非波設是掃羅的誰呢？他為什麼這麼害怕大衛？            答：米非波設是掃羅的孫子，因為掃羅曾經追殺大衛，現在大衛是王，自己是上一位王的後代，怕大衛要殺自己。</li> <li>3. 後來大衛是如何對待米非波設的呢？            答：把掃羅的土地、僕人歸給米非波設，邀請米非波設一起同席吃飯，把米非波設當作自己的兒子一樣。</li> <li>4. 你覺得大衛為什麼要對米非波設這麼好？            答：大衛曾經答應約拿單會保護存留他的後代（撒下 20:15, 42），也曾許諾不剪除掃羅的後裔（撒下 24:21~22）。他忠於承諾。</li> </ol>

	<p>對他人施以恩惠，是相信上帝，愛慕上帝的話的人應有的表現。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 上帝給我們的最大誡命，就是愛神、愛人。</li> <li>• 上帝對待我們，就像大衛對待米非波設一樣，我們的祖先即使離棄上帝，上帝仍主動尋回我們，賜恩給我們，我們也應學習饒恕、善待他人，因為是上帝先饒恕、善待我們。</li> </ul> <p><b>生活應用</b></p> <p>停課這幾週，你在家和家人相處得如何呢？以下幾件事挑戰你去做～</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 善待家人：去幫家裡每一位家人做一件事。</li> <li>2. 若這幾天有與家人發生爭吵，還沒有請求原諒，或是饒恕對方，現在去和好。</li> <li>3. 想一想你還能做什麼事，善待身旁的人，活出基督的樣式呢？</li> </ol>
金句時光	我們愛，因為神先愛我們。(約翰一書 4:19)
一起禱告	<p>謝謝天父愛我，饒恕我的過犯，也幫助我學習大衛，善待他人，尤其是我不喜歡，或曾經得罪我的人，幫助我能學習饒恕，在停課在家的時間，也能學習如何與家人和平相處，因天父爸爸先愛我，也幫助我更愛神、愛人，也保守全家身體健康，臺灣的疫情能早日趨緩，孩子這樣禱告乃是奉靠主耶穌聖名祈求，阿們。</p>
給爸媽的小提示	
參考資料	